

Впродовж 10 років я очолюю Раду організації ветеранів Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка. У званні майора я демобілізувався з армії і понад 30 років працюю у Центрі інформаційних технологій, відповідаю за впровадження та використання технічних засобів навчання.

Серед більш 300 ветеранів в університеті налічується: 19 учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни, 9 учасників локальних війн, 38 учасників війни та інші — інваліди, ветерани праці та військової служби.

Ветерани беруть активну участь у навчальному процесі, становленні та розвитку університета. Більшість із них і сьогодні продовжують працювати, показуючи приклад для співробітників, особливо молоді. Рада організації, її ветеранські групи на факультетах спрямовують свою роботу на підтримку не тільки здоров'я ветеранів, а й на допомогу у вирішенні побутових умов і підтримку їх морального настрою. Особливо звертає увагу на непрацюючих малозабезпечених ветеранів і тих, які не мають змоги самостійно себе обслуговувати. У цьому напрямку також працює комітет милосердя (волонтерів) і його групи, що створені на кожному факультеті, до складу яких входять також і студенти.

Традиційно, при особистих зустрічах та телефонних розмовах, члени Ради по-

ВЕТЕРАНИ ЗАВЖДИ ПОРУЧ

здоровляють ветеранів із Днями народження та цікавляться їхніми проблемами.

Не забувають ветеранів ректорат та профспілковий комітет університету. Завжди йдуть назустріч Раді у вирішенні проблем щодо фінансування: випусків газет “Слово ветерана”, придбання та пересилку святкових карток непрацюючим ветеранам.

Адміністрація університету регулярно до Дня Перемоги та новорічних свят виділяє продуктивні пакети, влаштовує зустрічі ветеранів, колективне фотографування з врученням фото кожному учаснику.

Рада організації ветеранів влаштовує зустрічі ветеранів бойових дій зі студентами перших курсів, де вони діляться спогадами про свій бойовий і життєвий шлях та об'єктивною правдою про минуле, закликають молодь до сумлінного навчання на благо Батьківщини.

Рада планує і здійснює регулярні екскурсії студентів до музеїв міста та до меморіалу “Висота маршала Конєва”. В університеті працює оновлений музей історії, де студенти знайомляться з минулим університету.

За допомогою Ради організації студенти та викладачі знайомляться з матеріалами

стندів і монтажів газет “Слово ветерана” і “Сільський інженер”, які постійно оновлюються. На кожному факультеті змонтовані стенди “Наші ветерани”.

Учасники бойових дій Великої Вітчизняної війни, професори — Лев Федорович Кучин, Михайло Михайлович Турченко, начальник юридичного відділу Йосип Мойсейович Гуревич і досі працюють, передають свій досвід і знання рідному університету.

*Голова первинної організації ветеранів ХНТУСГ
С.С. Кирилюк*

